
Dôležité zasadnutie obecného zastupiteľstva:
Rozhodne sa o miliónových dotáciách,
kanalizácii aj dôležitej križovatke
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V pondelok 22. júna 2026 sa uskutoční ďalšie zasadnutie Obecného zastupiteľstva obce
Chorvátsky Grob. Na programe je viacero bodov s kritickým dosahom na každodenný život
obyvateľov, rozvoj infraštruktúry a finančnú stabilitu našej obce.

Rozhodnutia môžu prijať iba poslanci obecného zastupiteľstva – starostka obce nemá pri
schvaľovaní uznesení žiadnu zákonnú kompetenciu.

Hoci je dôležitý každý jeden bod programu, prinášame vám prehľad tých najkľúčovejších tém, pred
ktorými obecní poslanci aktuálne stoja.

Záchrana dotácie vo výške 2 milióny eur na sociálne služby1.

Na schválenie sa poslancom predkladá návrh Všeobecne záväzného nariadenia (VZN) o poskytovaní
sociálnych služieb. Ak poslanci toto nariadenie neprijmú, obec bude musieť vrátiť celú dotáciu vo
výške viac ako 2 milióny eur na vybudovanie denného stacionára. Bez schváleného cenníka služieb
totiž vybudovaný stacionár nebude môcť poskytovať svoje služby, čím nedôjde k naplneniu cieľa, na
ktoré sme finančné prostriedky získali. Pre zachovanie tejto významnej investície v obci je schválenie
VZN absolútnou prioritou.

Dôvodová správa: Návrh VZN o sociálnych službách

Výstavba kanalizácie na Triblavinskej a „spisovateľských“ uliciach2.

Ďalším dôležitým bodom je schválenie nájmu pozemkov pre žiadateľa CV1, s.r.o., ktorý
v nadchádzajúcich mesiacoch vybuduje kanalizáciu po Triblavinskej ulici. Tento krok umožní
odkanalizovať nielen centrálnu časť Čiernej vody (lokalita Promcen), ale vytvorí aj nevyhnutnú kostru
pre odkanalizovanie takzvaných spisovateľských ulíc. V prípade neschválenia tohoto nájmu nebude
výstavba kanalizácie možná nielen v lokalite Promcen, ale ani na spisovateľských uliciach.

Dôvodová správa: Návrh schválenia nájmu pozemkov CV1

Rozšírenie kľúčovej križovatky pri OC Monar: Stratili sme už tri roky.3.

Rozšírenie kľúčovej križovatky pri OC Monar, ktorá má zásadne odľahčiť dopravu v obci, mešká už tri
roky. Najskôr ju na viac ako rok zablokovali odvolania, ktoré Okresný úrad Bratislava vyhodnotil
ako neopodstatnené.  Od roku 2024 rekonštrukcia stojí a padá na (ne)ochote niektorých poslancov
schváliť prenájom 26 m² obecného pozemku, aby sa mohol preložiť verejný vodovod. Bez tejto
prekládky sa križovatka prebudovať nedá. Stavbu pritom financuje Bratislavský samosprávny kraj
spolu s investorom BW Development, s.r.o.

Starostka obce vyvinula tlak na developera - podmienila kolaudáciu už rozbehnutej výstavby
predajne potravín vybudovaním severného pripojenia lokality MA2 (križovatka MA2 Sever – pri
Malom raji, Slovenský Grob). Developer sa následne zaviazal toto pripojenie dokončiť ešte pred
kolaudáciou potravín a poslanci majú teraz opäť príležitosť tento dôležitý dopravný projekt konečne

https://www.chorvatskygrob.sk/data/news_files/chorvatskygrob/134568/material-navrh-vzn-o-socialnych-sluzbach.pdf
https://www.chorvatskygrob.sk/data/news_files/chorvatskygrob/134568/material_navrh-schvalenie-najmu-pozemkov-cv1.pdf


posunúť vpred.

Dôvodová správa: Nájom pozemku BW Development (osobitný zreteľ)

Elektronické informačné tabule pre cestujúcich4.

Na schválenie je poslancom predložený aj nájom pozemkov pre Bratislavský samosprávny kraj (BSK),
ktorý plne zafinancuje osadenie elektronických informačných tabúľ na dvoch autobusových
zastávkach v našej obci. Tieto moderné tabule (zrkadliace systém fungujúci v Bratislave) budú
cestujúcich informovať o presných odchodoch a čase do príchodu najbližšieho spoja, čím sa výrazne
zvýši komfort verejnej dopravy.

Dôvodová správa: Schválenie nájmu pozemkov pre BSK

Prerokovanie Záverečného účtu obce za rok 20255.

Zákon ukladá poslancom povinnosť prerokovať záverečný účet obce za predchádzajúci rok najneskôr
do 30. júna 2026. Ak poslanci záverečný účet na tomto zasadnutí neprerokujú a neprijmú (pričom
legislatíva umožňuje aj prijatie s výhradami), obci hrozí za toto pochybenie finančná pokuta od
Ministerstva financií SR.

Dôvodová správa: Záverečný účet obce za rok 2025

Dotačné výzvy na rok 2026 pre šport, zdravotníctvo, životné prostredie a kultúru6.

V našej obci funguje viacero úspešných organizácií a športových klubov, ktoré navštevujú najmä
naše deti (Obecný športový klub – futbal, Inter Chorvátsky Grob – basketbal, Grobskí vlci – florbal,
Monarch – karate a stolnotenisový klub). Hoci obec predkladá poslancom návrh znenia dotačných
výziev (vrátane dotačnej schémy na podporu kultúry) pravidelne už od januára 2026, poslanci ho
dodnes ani neprerokovali.

Kluby sú preto nútené hradiť všetky svoje prevádzkové náklady výlučne z poplatkov od rodičov.
Podľa platného VZN č. 4/2024 (§ 3 a § 8 ods. 2) pritom znenie konkrétnych výziev schvaľuje práve
obecné zastupiteľstvo. Ich schválenie na júnovom zasadnutí je kľúčové pre to, aby dotačný
mechanizmus pre tento rok začal konečne fungovať, čím sa, aspoň v druhej polovici roka, zlepší
vybavenie a tréningový proces detí z našej obce.

Formálne potvrdenie voľby hlavného kontrolóra7.

Obec opätovne predkladá na prerokovanie návrh na vyhlásenie voľby hlavného kontrolóra. Keďže
vznikli vážne pochybnosti o tom, či bolo predchádzajúce zasadnutie dňa 21. mája 2026 otvorené a
uskutočnené spôsobom, ktorý je v súlade so zákonom a rokovacím poriadkom obce, starostka obce z
opatrnosti pozastavila výkon všetkých uznesení.

V predkladanom návrhu boli termíny upravené striktne podľa zákona, pričom samotný dátum voľby
zostal nezmenený – presne tak, ako si ho poslanci schválili minulý mesiac. Ide o dôležité formálne
potvrdenie uznesenia, ktoré zabezpečí plnú právnu čistotu voľby.

Informácie o zasadnutí OcZ z 21.05.2026
Dôvodová správa: Návrh na vyhlásenie voľby hlavného kontrolóra

Zasadnutie obecného zastupiteľstva dňa 22. júna 2026 bude pre ďalší chod a rozvoj Chorvátskeho
Grobu určujúce. Veríme, že poslanci pristúpia k prerokovaniu bodov s plnou zodpovednosťou,
konštruktívnym dialógom a snahou predísť zbytočným pokutám či strate miliónových investícií pre

https://www.chorvatskygrob.sk/data/news_files/chorvatskygrob/134568/material-najom-pozemku-bw-development-osobitny-zretel.pdf
https://www.google.com/search?q=https%3A%2F%2Fwww.chorvatskygrob.sk%2Fdata%2Fnews_files%2Fchorvatskygrob%2F134568%2Fmaterial-na-schvalenie-najmu-pozemkov-pre-najomcu-bsk.pdf
https://www.google.com/search?q=https%3A%2F%2Fwww.chorvatskygrob.sk%2Fdata%2Fnews_files%2Fchorvatskygrob%2F134568%2Fmaterial_zu_2025.pdf
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našu obec.

Kompletnú pozvánku spolu s celým programom zasadnutia si môžete prečítať tu: Pozvánka na OcZ
22.06.2026.

https://www.chorvatskygrob.sk/novinka/135345/n
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